



钟楼老城厢首个高品质人才公寓启动运营 拎包入住,60名年轻人安“新家”

海派风的24小时便利店、学院风的欧式自习室、现代简约的青年餐厅、私密的共享空间和清吧……如果不是亲眼所见,真不敢相信这是一幢人才公寓,后期在人脸识别系统、楼宇大数据加持下,在这幢公寓里安个家会是不少年轻人的心愿。

昨天上午,钟楼老城厢首个高品质人才公寓——慧客大厦人才公寓正式启动运营。

顾克琦 滕波 张敏



人才公寓配套齐全,露台可以喝咖啡聊聊天 街道供图

“老城厢里的人才之家”

钟楼区副区长、南大街街道党工委书记谢志诚介绍,近年来街道围绕人才工作制定了“商业+创业+人才”的破题思路,不断探索人才引领老城厢复兴具体路径,确保人才在南大街街道,既有创业氛围又有宜居环境。街道巧用政策红利、盘活各方资源,慧客大厦人才公寓,就是在这一方法指导下,打造出的“老城厢里的人才之家”。

慧客大厦人才公寓位于新市路1号,大厦原为常州市食药监大厦,因建筑年代久远,设施设备老化,很长一段时间内,资产无法被充分利用。后在街道牵线下,顺利将该资产改造成为如今的人才公寓,既盘活了国有资产,又满足了人才对高端社区的需求。

历时一年的改造,慧客大厦人才公寓已经成为集人才居住、创客空间、休闲娱乐、配套商业、总部办公等为一体的城市高端人才社区。

25册安全读本,为学生“量身定制”

“弯腰低姿、捂住口鼻”“从楼梯跑,不要走电梯”……在常州市武进区星河实验小学的每日晨会上,孩子们正讲述着遇到火灾该如何逃生自救。每天晨会,由学生演示安全知识点,每周五放学前5分钟,由班主任对孩子们进行安全宣讲。每个双周,各班围绕《安全教育》读本开展

专题讲座、班队、现场演练等一系列安全教育活动。

据介绍,常州市武进区消防救援大队联合区教育局、应急管理局等整理编制的武进版《安全教育》读本,内容涵盖了幼儿园阶段到高中二年级(包含职高)阶段,本系列丛书共25册,针对不同的年龄段设置

不同的消防安全课程内容。例如,幼儿园阶段增设各类消防安全标志标识和生活安全小常识,小学增设家庭火灾隐患大排查和如何正确逃生,初高中则增设火灾逃生注意事项等内容,通过循序渐进的方式引导学生不断扩展生活经验,发展安全意识和能力。 张静 葛小林

镇江人社领导赴扬调研企业复工达产

近日,镇江市人社局党委委员、副局长崔晓俊一行调研扬中市重点企业复工达产情况。调研组一行先后来到了太阳集团和爱士惟公司两家规模企业开展调研。随后,组织大全集团、美科太阳能、瑞克公司三家企业人事主管进行座谈,深入了解在疫情过后复工达产的运行情况和企业当前发展所面临的困难和问题。针对企业缺少部分工人的情况,崔晓俊表示,镇江、扬中两级人社部门将加大人才招引力度,持续跟踪企业用工需求,加强各项稳企政策的落实,政企同心、迎难而上,全力实现疫情防控和经济社会发展双赢。 施吉鸿

扬中财政扎实推进政府债券管理

为进一步发挥好地方政府债券对稳投资、扩内需、补短板的积极作用

用,扬中市财政局提前谋划,统筹协调,扎实推进政府债券相关工作。加强沟通交流,进一步精筛项目清单,合理上报年度地方政府专项债券资金需求。今年以来,专项债券项目已全面开展“全流程”绩效管理,债券资金主要用于水环境综合治理项目、学前教育和医疗卫生等民生工程。拨付使用加快。切实提高债券资金拨付及时性和准确度,加强监管力度,提高资金使用效能。 王家伟

京口多举措帮助农村困难群体就业

近日,京口区人社局制定扶持政策,帮助农村困难群体实现就业。通过搭建用工信息平台,做好就业创业政策宣传;通过做好农民工就业创业培训,提升就业竞争力。开展线上线下招聘,拓宽就业渠道。用好公益性岗位托底安置政策,为农村

困难就业群体保驾护航。 庄严

丹徒多举措稳就业精准帮扶惠民生

今年以来,丹徒区人社局深入开展“助企”活动,围绕复工复产、助企纾困、技能培训等工作重点,全力帮助企业纾困解难,保持就业大局总体稳定。一是全力推进企业复工复产稳就业;二是招引务工人员返岗稳就业;三是全力开展技能培训稳就业;四是政策助企纾困稳就业。 陆静

扬中保障人才经费助力人才引进

今年以来,扬中市紧紧围绕全市人才工作重点,认真贯彻落实各项人才工作的安排部署,积极对接财政部门,为全市聚才用才提供坚实的财力保障,积极推动了社会经济发展。多措并举向上争取人才专项资金经费,助力省“高层次双创人才”

“智慧呵护·盈润未来”公益项目启动

近日,“生命关爱”——常州市“智慧呵护·盈润未来”公益项目正式启动。

“生命关爱”公益项目是在全国妇联指导下,由中国儿童少年基金会、北京市盈科律师事务所共同发起,旨在面向城乡中小学校、社区、家庭,通过开展生命教育、预防学生欺凌、心理关爱、法律宣讲和法律援助等公益活动,为少年儿童提供关爱保护,帮助少年儿童树立正确的人生观和价值观。

此次“智慧呵护·盈润未来”公益项目立足“生命关爱”总要求,在常州市妇女儿童权益保障中心、

北京市盈科(常州)律师事务所建立“生命关爱法律公益服务中心”,在全市推进“1+7+N”妇女儿童公益心理咨询服务体系体系建设,有效发挥市区两级妇儿公益心理咨询服务中心和N个“阳光心灵驿站”阵地作用。同时多部门联动,以百名“生命关爱”志愿服务团队为主力军,在全市开展十场“生命关爱”研学活动、百场“生命关爱·法润心语”公益课堂、百名女童“生命关爱·花蕾呵护行动”以及“生命关爱·青少年儿童心理健康教育支持行动”、云上“生命关爱”教育宣传等系列活动。

许梦涵 张敏

护航夏季“夜经济”,消防在行动

夏季来临,各夜市摊点客流量开始剧增,为有效预防和遏制火灾事故的发生,给夜市生活创造良好的消防安全环境,连日来,常州市消防救援支队联合区应急管理局对辖区内夜市摊点进行消防安全隐患大检查行动。

“有没有私拉乱接电气线路,有没有违规使用液化气燃煤气?”常州钟楼区消防救援大队监督员倪少波每到一家商铺,都会详细了解餐饮业燃气安全管理,并对夜市商铺的燃气管道、阀门等部件是否出现老化破旧,对场所内装修材料、电气线路铺设、安全疏散路线、消防器材摆放等方面提出指导意见,按照“边查、边清、边改”的方式,要求经营者对电气线路经常进行检查,发现有老化线路应该及

时更换,不擅自扩大经营范围,摊位外溢,保证消防安全通道、消防车通道畅通,确保群众在享受“夜市经济”的同时,不忘消防安全,防止火灾事故发生。

此外,钟楼消防还在该夜市街道开展了“线上+线下”同步宣传消防安全活动,详细讲解了消防安全检查、火灾隐患排除、逃生自救方法以及消防设施操作使用等相关知识,引导群众认识到消防安全的重要性与迫切性,将消防安全隐患消灭在萌芽状态。

接下来,常州消防将充分调动执法力量,持续开展消防安全夜查行动,加大对夜市经济及周边火灾隐患的监督检查力度,确保“夜市经济”消防安全形势高度稳定。

鲁雨婷 葛小林

圩塘康乐中心举行消防全员培训

日前,常州市圩塘康乐中心举办“消防安全知识培训”,同时开展“消防灭火演练”“疏散逃生演习”活动,全体人员参加学习,江苏正安消防程永珍等作消防知识讲授。

今年6月是第21个全国“安全生产月”,康乐中心紧紧围绕“遵守安全生产法·当好第一责任人”主题,持续深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,学习《生

命重于泰山》电视专题片,落实制定了消防安全制度、灭火和应急疏散预案,教育员工懂得火灾危险性,会报警、会灭火、会组织逃生。

董事长顾鼎武表示,要加强消防安全管理,提高检查消除火灾隐患、扑救初起火灾、组织疏散逃生、消防宣传教育“四个能力”,将事故隐患消灭在萌芽状态,以确保老年人的生命安全。

郭祥九 陆文杰

引进计划、镇江市“金山英才”项目、本市“江雁计划”综合补助及科技人才创新等项目的推动落实。 郑娅

丹阳多措并举稳就业提升就业质量

今年以来,丹阳市人社局紧紧围绕群众“急难愁盼”,破解招人难、求职难问题,大力推进人社服务优办快办,开通就业服务直通车,推出稳就业促就业大礼包,拓展线上线下招聘服务方式,激发人力资源市场活力,持续提升公共就业服务质量。 刘亚飞

扬中启用苏采云不见面开标功能

近日,扬中市“苏采云”不见面开标功能已正式启用。根据江苏省财政厅在全省推进“苏采云”系统的要求及镇江市“镇合意”优化营商环境2022年提升行动方案,扬中市财政局进一步优化政府采购营商流

程,实现扬中政府采购与“互联网+”的深度融合,努力打造好公平有序的市场环境。 王家伟

八桥强化财政保障促进乡村振兴

今年以来,扬中市八桥财政所围绕中心工作,服务发展大局,通过加大乡村振兴资金投入、实施涉农资金绩效管理、强化财政衔接资金监管、规范资产监督管理等方法,多举措加大财政保障力度,全力支持乡村振兴。

杨丰绩

西来桥开展暖企行动助力经济发展

近日,扬中西来桥镇财政所在镇党委带领下,来到中海粮油、亿阁股份两家“市60强企业”进行走访对接,了解企业发展现存困难,帮助协调解决发展过程中遇到的问题,加力提效落实地方和部门稳经济主体责任。 姚晓